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PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 10 de março de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 882/20, de 09/03/2020. 
Ementa: Outorga o Título Mulher Admirável Dinorah Tomaz Ramos à Sra. Ada Pimentel Gomes 
Fernandes Vieira.  
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrito por: José Itamar Ribeiro da Silva, 
José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Johnson Vasconcelos de Lima, Alessandra 
Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, Carlos Evanilson Oliveira 
Vasconcelos „Carlos do Calisto”, José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony”, Tiago Ramos Vieira, 
Cleiton Prado Carvalho e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”. 
 
 

MOÇÃO: 
 

003/20 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações a celebração do ano do centenário do ex-
deputado federal e ex-prefeito de Sobral Cesário Barreto Lima (in memoriam). 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), subscrita por: José Itamar 
Ribeiro da Silva, José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira”, José Johnson 
Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Linhares da Ponte 
“Chico Jóia”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos „Carlos do Calisto”, José Bonifácio Silva 
Mesquita “Cumpady Bony”, Tiago Ramos Vieira, Cleiton Prado Carvalho e Giuliano Dias Araújo 
Vasconcelos “Dr. Giu”. 
Destino: Família do ex-deputado federal e ex-prefeito de Sobral Cesário Barreto Lima (in 
memoriam). 
 

 

INDICAÇÕES: 
 

379/20 – Ementa: Indica que seja feita a abertura da rua Valéria, dando acesso à rua Ferroviária e rua 
Tubiba I, no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PLS). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

380/20 – Ementa: Indica que seja feita uma praça e nela seja implantado um playground e uma academia 
popular na rua Tubiba II, ao lado do Diplomata Motel, na BR 222. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PLS). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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381/20 – Ementa: Indica que seja feito saneamento básico na rua José Abelardo Ferreira Gomes, no 
bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Betânia), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

382/20 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua Francisco 
Rodrigues de Almeida, no bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

383/20 – Ementa: Indica a construção de 70 metros de esgoto na localidade de Várzea Redonda, no 
distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

384/20 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para a praça Viviane 
Aguiar Holanda, na localidade de Emasa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 
 

385/20 – Ementa: Indica com urgência a reforma do destacamento da Polícia Militar, no distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Segurança e Cidadania. 
 

386/20 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da passagem molhada da comunidade de 
Sabonete, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

387/20 – Ementa: Indica com urgência a reforma da praça Dr. Paulo Sanford (praça da Igreja Matriz), no 
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

388/20 – Ementa: Indica com urgência o recapeamento asfáltico na Av. Nossa Senhora do Carmo, no 
distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Infraestrutura. 
 

389/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico no sítio Bananeiras, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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390/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua do mini-estádio Manuel Barbosa Paiva até a 
residência do Sr. Autran, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

391/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua do Sindicato dos Trabalhadores Rurais (rua do Sr. 
José Maria) no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

392/20 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Travessa da Matriz, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

393/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Pedro Gomes e Rosa Rocha, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

394/20 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde na localidade de Caraúbas, no distrito de 
Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

395/20 – Ementa: Indica a reforma da praça na Av. Dr. José Euclides Ferreira Gomes, em frente a Igreja 
Coração de Jesus incluindo parque infantil e academia de saúde, no bairro Coração de Jesus, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

396/20 – Ementa: Indica, com urgência, saneamento básico para a travessa Margarida Quinto Guilherme, 
no bairro Antônio Carlos Belchior (antigo Corte 08). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

397/20 – Ementa: Indica, com urgência, saneamento básico para a travessa Luiz Batista dos Santos, no 
bairro Antônio Carlos Belchior (antigo Corte 08). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

398/20 – Ementa: Indica, com urgência, pavimentação com pedras tosca (calçamento) para a rua 
Sebastião Pereira Mota, no bairro Antônio Carlos Belchior (antigo Corte 08). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

399/20 – Ementa: Indica a elevação da passagem molhada do rio Madeira, na estrada de Marrecas, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

400/20 – Ementa: Indica, com urgência, saneamento básico e pavimentação com pedras tosca 
(calçamento) para a travessa Irismar Lopes de Araújo, no bairro Antônio Carlos Belchior (antigo 
Corte 08). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

401/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Santa Isabel, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

402/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Mirian Mont‟Alverne, situada 
no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

403/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Santa Úrsula, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

404/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Margarida Maria Linhares 
Silva, situada no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

405/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica em toda a extensão da rua Margarida Barroso, situada 
no bairro Antônio Carlos Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

406/20 – Ementa: Indica a ampliação da escola CAIC Raimundo Pimentel Gomes, no bairro Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação. 
 

407/20 – Ementa: Indica a reforma da praça José Maria Rosa, localizada na Av. João Paulo II, no bairro 
Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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408/20 – Ementa: Indica a implementação de uma luminária na frente da casa do Sr. Aluísio Dias, no 
Fonte Vital, na localidade de Boqueirão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

409/20 – Ementa: Indica a implementação de uma luminária na frente da casa do Sr. Flávio, no Fonte 
Vital, na localidade de Boqueirão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador José Johnson Vasconcelos de Lima (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Serviços Públicos. 
 

410/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Manoel Rodrigues do Monte (conhecida como rua 
do Manga), no bairro Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

411/20 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Santa Bárbara, no bairro COHAB II, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

412/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma e pavimentação em pedra tosca e pavimentação 
asfáltica na travessa São Cristóvão, Cidade Gerardo Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

413/20 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua São Francisco, Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

414/20 – Ementa: Indica que seja feita a conclusão do calçamento na rua Nossa Senhora do Carmo, ao 
lado da escola José Parente Prado, no bairro Sumaré. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

415/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Antônio Albuquerque Lopes, no bairro Junco, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

416/20 – Ementa: Indica a construção de uma quadra de esportes na localidade de Serrote do Piaba 
(Setor VI), no distrito de Bonfim, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte de Lazer. 
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417/20 – Ementa: Indica a aquisição de automóvel de apoio com finalidade de transportar pacientes da 
localidade de Setor VI ao distrito de Bonfim. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde. 
 

418/20 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte de Lazer. 
 

419/20 – Ementa: Indica, com urgência, pavimentação com pedras tosca (calçamento) para a rua Marlene 
Diogo Duarte, no bairro Antônio Carlos Belchior (antigo Corte 08). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

420/20 – Ementa: Indica, com urgência, pavimentação com pedras tosca (calçamento) para a travessa 
Luiz Batista dos Santos, no bairro Antônio Carlos Belchior (antigo Corte 08). 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

MOÇÃO: 
 

002/20 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações a Mestra Jacyra Pimentel Gomes, pela passagem 
dos seus 100 anos. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT), subscrita por: José Johnson 
Vasconcelos de Lima, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Francisco Ivonilton Camilo 
Cavalcante “Camilo Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Rogério Bezerra 
Arruda, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia” e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. 
Destino: Mestra Jacyra Pimentel Gomes. 
 

 

 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


